MATEMATHKA

ﬂeMOHCTpaHHOHHbIﬁ BapuaHT

Omeemom k 3a0anuam Nel-Nell aenaemca koneunas decamuynasn opoos, yenoe
YUCI0 UNLU NOCT1e006ameIbHOCb YU Gp. 3anuwiume omeemasl K 3a0AHUAM 6 NOJIE
omeema 6 mekcme padomol.

3ananue 1. Haiinute kopens ypasuenus 109,(2 —X) =log,16.

Omeem:

3apanme 2. B mara3zuHe B 0HOU KOpPOOKE JIeXKaT BIEPEMEIIKY PYUKU C YEPHBIMU,
CHHMMHM U KPACHBIMH YEPHUJIAMH, OJMHAKOBBIE HAa BUJ. IIOKymaTens caydaiHbIM
00pa3oM BBIOMPAET OQHY PYYKy. BEpPOATHOCTH TOTO, YTO OHA OKAXKETCS YEPHOM,
pasua 0,37, a Toro, uro oHa okaxercs cunel, pasua 0,45. Haiigure BeposSTHOCTE

TOT'O, UTO PpYUYKa OKaXXCTCA KpaCHOﬁ.

Omeem:

3apanme 3. ['paxycnas mepa nyru AB okpyxunoctu, He cogepskamieii Touxky D,
pasua 106°. I'panycnas mepa nyru DE oxpyxuocTH, He conepxarueii Touky A,
pasna 48°. Haiimure yron ACB. Otser naiite B rpamycax.

C
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Omeem:

a.5,96 . a‘2,4

— =3, IpH a==6.

3ananme 4. Haiigure 3HauE€HUE BBIPAXKECHUS 5
a 1

Omeem:




3ananme S. [uivHap ¥ KOHyC HMMEIOT OOLIME OCHOBAHHME M BBICOTY. BricoTa
WIMHpA paBHA paanycy ocHoBaHus. [1nomaas O0OKOBOM MOBEPXHOCTH LIMIUHAPA

pasHa 27+/2 . Haiimure miomans OOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCA.

Omeem:

Bapanmue 6. [Ipsimast Y = 8X +11 mapannensHa KacatenbHOM K TpaduKy QyHKITUH

y = X% + 7X — 7. Haiimute aOCIMCCY TOUKH KaCaHusI.

Omeem:

Bamanue 7. [Ipu aguabaTudeckoM MpoIecce I HWAEaTbHOTO ra3a BBITOIHIETCS
k 6 4
sakon PV " =7,776-10°Tla-M", rme P — nasnenue B rase B nackamsax, V. —

4

00BEM rasza B Kyouueckux merpax, K = —. Haiigute, kakoii 066éM V (B Ky0. M)

6y/eT 3aHuMaTh ras npu xasinennu P, pasHom 3,75-10° Ia .

Omeem:

3ananue 8. /[Ba yenoBeKa OTIPABIISIIOTCS U3 OJHOTO AOMa Ha MPOTYJIKY A0 OMYIIKH
neca, Haxopswmeiics B 3,5 KM ot moma. OquH uaéT co cKopocTeio 3,6 KM/4, a
apyroii — co ckopocteio 4,8 KM/4. Jloiiag 10 ONyIIKH, BTOPOM C TOM XKe

CKOPOCTBIO BO3BpamaeTcst o0paTHo. Ha kakoMm paccTosHUM OT JOMa MPOU30MIET UX
BcTpeua? OTBET AalTe B KWIOMETPAX.

Omeem:

3aganme 9. Ha pucynke m3oGpaxén rpadux dynxmm 1 (X) =a*™®. Haiigure

f(-1).



yA

Omeem:

3amanue 10. 3a KpyIublii cTON HAa O CTYJIBEB B CIIy9aifHOM HOPSIKE PACCAKUBAOTCS
3 MampumMka m 3 AeBoukH. Haiimure BEpPOATHOCTH TOTO, YTO PSAAOM C JHOOBIM
MaJbYMKOM OYIyT CUIETh ABE JEBOUKH.

Omeem:

5
3apanue 11. Haiinure HanGonpinee 3HadeHUe QyHKIUU Y = In (X + 9) —5X nHa

OTpPE3KE [—8,5;0].

Omeem:




Jlna 3anucu pewenuit u omeemosé Ha 3adanus Nel2-Nel8 wucnonwv3zyiime
omoenvuotil aucm (Yucmosuk). 3anuwiume cHayana Homep BbINOJIHAEMOZ0
3a0anun (12, 13 u mak oanee), a 3amem noIHOEe 000CHOBAHHOE peuieHUe U

omeem. Omeemul 3anucvléaiime YemiKo upa360plmeo.

3 :
3ananme 12. a) Pemure ypaBHeHUE 2c0s° (7 — Xj =—SIn X

0) HailiguTte Bce KOpHHM 3TOr0 YypaBHEHUS, MNPUHAICKAIIUE TPOMEKYTKY
57

A —— .
2

3aganne 13. Jlana tpeyronsnas mupamuga ABCD.

a) ITocTpolite €€ ceueHue MIOCKOCTBIO, MPOXOAsNIEi uepes cepeauny pedopa AB
napamtensHo péopam AD u BC.

6) Haiigure yron mexny npameivu AD u BC, ecrm AD =24, BC =10, a

paccrosinue mexny cepenunamu pédep AB u CD pasno 13.

3ananme 14. Pemnte HEpaBeHCTBO

3.5 _ 2. [5x+3>3.55%2 _2x*+7.

3aganue 15. B tpeyromsauke ABC Bricora CH , 6uccextpuca CL u mequana
CM nenut yron ACB na yeTbIpe paBHBIX yria.

a) okaxure, uto AABC — npsMoyrobHblii.

6) Haitmure nmunsr Beicotel CH , 6uccextpucel CL u memmaner CM | ecim
pasyc OKPYXKHOCTH, OIIMCaHHOM okoio tpeyronsauka ABC , pasen 2.




3aganmne 16. B wurone muaHupyercs B3sATh KpeauT B OaHke Ha cymmy 16 wuin
py0Jieii Ha HEKOTOPBIN CPOK (IIEJI0€ YKCIIO JIET). Y CIIOBHS €r0 BO3BpATa TAKOBBI:
e Kaxnplii stHBaps jgoar BospactaeT Ha 25% 10 CpaBHEHHIO C KOHIIOM
IPEIBIIYIIErO T0/Ia;
e (C (deBpans 1o UOHB KaXKJIOT0 rojia HE0OOXOAMMO BBITUIATUTh YacTh JOJITa;

e B utoie KaxI0ro rojia 10T A0JKEH ObITh Ha OJHY U TY K€ CYMMY MEHBIIIE
JI0JITa Ha UIOJIb TIPEABIIYIIETo ToIa.

Ha ckonbko ner IUIAHUPYCTCA B3ATb KPCAUT, CCJIIM U3BCCTHO, YTO O6Hlaﬂ CyMMa

BBIILIAT IIOCJIE €r0 MOJHOIO MOTAIEHU COCTABUT 38 MK pyOmnei?

Baganme 17. Haiinure Bce 3HayeHMs nNapameTpa @, IMPU KakIOM U3 KOTOPBIX
ypaBHEHHE (a2 — 9) — (ZX2 +5a— 9) X+ a+3=0 umeer 1Ba KOpHSA pasHBIX

3HAKOB.

3amanue 18. B psj BelnMcadbl 4mciia 1%, 2%, ..., (N —1)2, NZ. Mexny HEMU

NPOM3BOJLHEIM  00pa30M  PACCTABISIOT 3HAKA «+» U «-» M  HAXOMIAT
MOIYYMBIIYIOCS CyMMy. MOKET JIU Takas CyMMa PaBHSAThCS:

a) 4,ecrm N =20;

6) 0, ecitu N =69;

B) 0, ecu N =64.



